



27日

本报联合潍坊晚报、中国教育在线 举办高考招生咨询会

到富华参加高招会(专科场)

本报7月18日讯(记者 李涛 秦国玲)继6月26日本报成功举办2013山东潍坊高考招生咨询会(综合场)后,由本报联合潍坊晚报、中国教育在线举办的高考招生咨询会(专科场)将于27日在富华国际展览中心举办。目前确定参展高校近80所,报名仍在持续中。

由本报联合潍坊晚报、中国教育在线举办的高考招生咨询会(综合场)吸引了国内外近150所高校和留学教育培训机构前来潍坊招揽人才,当日与会家长和考生达到五万余人次。

山东省确定从今年起在部分高职高专院校与普通本科高校开展“3+2”分段培养职业教育招生试点工作。参加夏季高考的

考生,经山东省教育招生考试院正式录取,以专科生身份进入试点高职高专院校学习,前3年在高职高专院校培养。第3年经考核测试,择优选拔部分学生进入衔接本科高校学习2年。5年学习期间,由试点高职高专院校和衔接本科高校联合制定“3+2”分段培养职业技能人才教学方案、主干课程标准及课程体系,致力于培养本科层次高素质应用型人才。试点高职院校11所,共计12个专业,衔接本科高校10所。每个试点专业安排招生计划100名,共计招生1200名。

您想了解更多的招考政策吗?那就来参加我们的高考招生咨询会(专科场)吧!为更好地服务潍坊当地考生,本报联合潍坊晚

报、中国教育在线继续举办高考招生咨询会(专科场)专科场将于27日在富华国际展览中心举行。

18日,记者从大会组委会获悉,山东中医药高等专科学校、山东外国语职业学院、烟台工程职业技术学院、济南工程职业技术学院、青岛理工大学琴岛学院、山东技师学院、山东司法警官职业学院、济南大学泉城学院、曲阜师范大学杏坛学院、菏泽医学专科学校、烟台南山学院等省内高校陆续确定参展。山东大学加拿大高等教育基础部、北京科技大学国际学院等也确定参展。截至记者发稿时,参展院校及留学培训机构已近80所。目前,高招会招商工作仍在

进行中,期待更多的省内外高校为广大学子提供更详实、全面的招考信息,让广大学子圆梦高考。本着服务考生、服务高校的宗旨,我们将凭借开阔的传媒视野、丰富的专业资源、多年现代教育市场的运作经验、权威的招生咨

询、个性化服务,为考生搭建一个理想的交流平台,打造半岛蓝色经济区最大教育服务平台,形成青岛、烟台、潍坊三地联动,为考生寻找一个可靠便捷的途径,与百名招考专家面对面,解疑解惑,全方位了解信息。



联系方式

齐鲁晚报:李涛 13573629251 邮箱lt87626@163.com 秦国玲 15965023866 邮箱qinguoing@163.com 潍坊晚报:韩青 13953610038 邮箱wanbaohanjing@163.com 中国教育在线:邮箱:suncl@cernet.com 孙春蕾 13791095666 徐德娟 18653158200 杨鹏贤 18615606836 杨文治 18766159229

“3+4”分段培养两天报名500人

三年中职毕业后择优进入本科院校学习

本报7月18日讯(记者 李涛)今年潍坊四所中职院校试点“3+4”分段培养,中职学生直升本科。18日,记者获悉,经过16、17日两天报名,潍坊共有500余名考生报名。

17日下午,在潍坊商校招生报名咨询点,来自青州的宋先生告诉记者,他的孩子今年中考成绩不是很理想,仅有两个科目达到了B,其余科目都是C和D,看到中职院校“3+4”培养模式后,就赶过来给孩子咨询报名,被录

取了,将来孩子也能有学上,而且学习会计专业也算是有一技之长。

记者从报名材料上看到,大部分考生考试成绩都在C和D之间;也有部分考生单科考试成绩是A和B。潍坊商校招生与对外合作处栾玉梅处长接受采访时说,潍坊商校今年试点专业是会计专业,对接院校为潍坊学院,计划招生50人,截止到17日报名人数达到200人,咨询人数更是不计其数。

栾玉梅称,“3+4”培养模式招收的学生质量比普通中专生明显高很多。对于一些家长担心的中专院校教育教学环境和管理等问题,栾玉梅告诉记者,学校在将来的教育教学管理方面肯定会有一套更加完善的体制和管理办法,对这一部分学生会采取独立编班,教育教学内容也会积极与潍坊学院对接,最终将学生培养成高素质的应用型人才。

18日,记者从潍坊市招生考

试办公室了解到,经过16、17日两天报名,共有500余名学生报考“3+4”分段培养。有意向的考生,仍可到当地教育主管部门进行咨询。

考生报名后,在潍坊市“3+4”分段培养职业教育招生试点工作领导小组的监督下,由试点学校根据学生所报志愿和招生计划,按成绩从高到低录取,潍坊市招生考试办公室办理录取手续。本科段的选拔考试及录取办法另行制定。



毕业故事

从月薪四百元 到年产值六百万元

2003年,我从潍坊职业学院毕业,我与班里四个同学一起到潍坊一家处在创业阶段的民营企业做普通采购员。那时,我的月薪为400元。

在采购中,我认识了一个上海老板,我为他代理销售开孔器。好景不长,看到我代理产品,很多人也照做从上海进货在山东销售,我很快便被爆炸的信息“架空”了。沮丧之际,何不自己学习制造呢?我便到南方考察学习,回来后立马投入试验,然而意想不到的,用自己研制的机器生产出的产品只能当一堆废铁出售。在一个烟雨蒙蒙的六月,我再次选择到南方工厂考察学习。

有了前几次的教训,学习更有针对性,经过一次次试验,生产机器几经改造,产品终于合格了。我从采购员变成了机器发明家,我成了潍坊第一个掌握生产开孔器技术的人。

若产品出现何质量问题,我立马更换,返修,负责到底。我的产品市场进入了良性循环,事业越做越顺利,开始了适度规模经营。从开始我既是生产者,又是销售者,到现在生产、销售都各有分工,各司其职,公司越来越正规。现在,年产值稳定在了600万元左右。

潍坊职业学院2000级 张伟伟 本报记者 李涛 整理

养老护理专业人才短缺

临朐订单式培养养老护理人才

本报7月18日讯(记者 马媛媛 通讯员 张苗茂)18日,记者从临朐县民政局了解到,临朐县民政局与县技工学校达成共识,面向全县养老机构“订单式”培养储备专业养老护理人才。

据临朐县民政局负责人介绍,为提升全县社会养老服务水平,该局开展“阶梯型”在职从业人员岗位技能提升培训,系统学习基本服务知识和技能,以及服

务机构管理科目。培训结束后参加省统一考试,考试合格颁发养老护理员国家职业资格证书。这将大大提高临朐县养老护理员持证上岗率和养老服务水平。

记者了解到,为养老服务机构“订单式”培养储备专业的技术服务人才是临朐县民政局的一大亮点。据介绍,随着临朐县社会福利服务中心的建成和镇级福利服务中心的发展,养老护理从业人员特别是

专业人才较为短缺,为此,临朐县民政局与县技工学校达成共识,面向全县养老机构“订单式”培养储备专业养老护理人才。卫生专业毕业生优先录取,设置中、高级两个专业教学班。

今年,首期招生70人,其中中级班招生40人、高级班招生30人,学制均为二年。中高级培训班开设养老护理职业与职业道德、老年人护理基本知

识、老年人常见疾病的日常照护、老年人运动、老年人生命活动观察、老年人家政服务要求、生活照料技能及相关知识、技术护理技能(居家照护技能)及相关知识、康复护理技能及相关知识、心理护理技能及相关知识、护理管理基本知识等课程,学生毕业经考核合格颁发国家承认学历的技工学校毕业证和养老护理员中、高级职业资格证书。